

ANUNȚ

CU PRIVIRE LA ACORDAREA TICHETELOR SOCIALE PE SUPORT ELECTRONIC PENTRU SPRIJIN EDUCAȚIONAL PENTRU ELEVII DEFAVORIZAȚI

Începând cu data de 27.08.2020, Primaria Oras Bumbesti Jiu demarează acțiunea de primire a cererilor pentru acordarea tichetelor sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 133/2020 privind unele măsuri pentru sprijinirea categoriilor de elevi cei mai defavorizați care beneficiază de sprijin educațional pe bază de tichete sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional acordate din fonduri externe nerambursabile, precum și unele măsuri de distribuire a acestora.

Potrivit acestui act normativ, copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat preșcolar (grădiniță), primar și gimnazial, fără sprijin material, cu venituri la nivelul veniturilor sociale minime acordate familiei acestora, beneficiază în anul școlar 2020-2021 de sprijin financiar, acordat sub formă de tichete sociale pe suport electronic în cuantum de 500 de lei/an școlar.

Aceste tichete sociale emise pe suport electronic vor putea fi utilizate pentru achiziționarea de materiale școlare necesare frecventării școlii, constând în: articole de papetărie, caiete, stilouri, articole pentru pictură, ghiozdane și alte articole necesare în școli și grădinițe, precum și articole de îmbrăcăminte și încălțăminte necesare frecventării școlii și grădiniței.

Condițiile de eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitanții sunt următoarele :

- să aibă domiciliul/reședința pe raza Bumbesti Jiu ;
- venitul lunar net pe membru de familie realizat în luna iulie a acestui an să fie până la 1.115 lei pentru elevi și 284 lei pentru preșcolari;
- să facă dovada înscrierii copilului la grădiniță sau școală.

Pentru anul școlar 2020-2021, cererile se depun de către reprezentantul familiei sau de către reprezentantul legal al copilului, la sediul Primăriei Bumbesti Jiu, însoțite de acte doveditoare privind componenta familiei și veniturile realizate în luna iulie a acestui an.

Informații suplimentare pot fi solicitate la Compartiment Asistența Socială din cadrul Primăriei Bumbesti Jiu sau telefonic, la nr de telefon 0253 463465.



PRIMAR,

Ing. Constantin Bobaru

SECRETAR GENERAL,

Jr. Nicolae Bucșenaru

ÎNTOCMIT,

Insp. Bojincă Alina

Asistent social Trocan Roxana